Go Cultural Aboriginal Tours & Experiences



Privacy Statement

Go Cultural is committed to providing quality services to you and this policy outlines our ongoing obligations to you in respect of how we manage your Personal Information.

Examples of Personal Information we collect include names, addresses, email addresses, phone, and location details.

This Personal Information is obtained by Go Cultural in many ways including online bookings, by email, via our website www.gocultural.com.au, from media and publications, trade networks and other publicly available sources.

We collect your Personal Information for the primary purpose of providing our services to you, providing information to our clients, and marketing. We may also use your Personal Information for secondary purposes closely related to the primary purpose, in circumstances where you would reasonably expect such use or disclosure. You may unsubscribe from our mailing/marketing lists at any time by contacting us in writing.

Your Personal Information is stored in a manner that reasonably protects it from misuse and loss and from unauthorised access, modification, or disclosure.

For any further information regarding our Privacy Statement, please contact us:

Meg and Walter McGuire - Owners, Go Cultural Tours & Experiences

P: 0459 419 778

E: manager@gocultural.com.au

W: www.gocultural.com.au